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Cau 1: Mot vat chuyén dong véi van téc v =40+18t —t* (m/s). Trong 20 gidy dau van toc 16n
nhat cua vat 1a bao nhiéu?
A. 121 B.212 C. 40 D.4

Cau 2: Tim tap xéc dinh ciia ham s6 y =+/3x+1+~/x—3

A. [—%;+oo) B. [3;+0) C. [—%;3] D. (+0;3]
Cau 3: Trong cac ham s6 sau, ham s nao 1a ham s6 chan?
Ay =X B.y=2017 Cly=4X+6 D.y= le
X —
Cau 4: Cho hai tap hop: A =(-3; 3), B=]<1;5]. Tim AUB?
A [-1;3) B. (-3; -1] C. (-3;9] D. (3; 5]
Cau 5: Mot vat chuyén dong voi do thi van toc nhu hinh I (m75)
bén. Tinh vén toc trung binh cua vat trong 10 gidy dau?
A.9.2 mls B.7,6 m/s £ = .
C.12,8m/s D.10 m/s : I
0 4 10 f:::-"s.l
Cau 6: Ham sb nao dudi day c6 d6 thi nhu hinh bén?
Ay=x2-2x+1 B.y=x?>+2x-1 +
C.y=-x2+42x-1 D.y=x2-2x-1 \/
—2
Cau 7: Tim ménh dé phu dinh ctia ménh dé sau: VxeR,x* >0
A IxeR,x*>0 B.3xeR,x*<0 C.¥xeR,x*>0 D. VxeR,x* <0
Céau 8: Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé nao sai?
A AUA=A B.Néu Ac B thi AUB=B
C.AuZ=A D.Néu Ac B thi AUB=A
Cau 9: Ménh dé chira bién : “x3 — 3x2 +2x = 0” dung v&i gia tri cua x 1a?
A x=0,x=2,x=3; B.x=0,x=2; C.x=0,x=1,x=2; D.x=0,x=3;
Cau 10: Cho hai tap hop: A=(-2;1) U[3;+x), B={xeR:3x-1>0}. Tim AnB
1 1 1
A. (—2;5] B. [5;1)u[3;+oo) C. O D. [§;+oo)
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Cau 11: Theo két qua do dac cua NaSa, ban kinh trai dét & xich dao 1a 6.378,14km. Hay lam tron

két qua trén t&i hang chyc?

A.6.378 B. 6.370 C.6.380 D. 6.400
Cau 12: Cho Parabol y = x? — 3x + 4. Tim toa d6 dinh cua Parabo trén?
A.1(3; 3) B. 1(3/2; 714) C. I(-3/2; 43/4) D. 1(3/2; -7/4)
Cau 13: Cho ham sd y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh bén. Hay chi 2
ra tit ca cac khoang ma ham sb f(x) nghich bién? 1
A. (—0;0) va (0;+o0) B. (-2; 0) NS I —
C. (—o0;-2) va (2;+x) D. (—o0;-2) va (0;+x) 1 \
Cau 14: Tim tap xé4c dinh ctia ham sé y = 2;( +3
X =X
A.R\{1} B.R C. R\{0} D. R{0O; 1}
, 2_2x+3  khi 1 /N :
Cau15: Chohamsé y=1" _* 7 M X265 48 thilC) va cac didm: A(0:3), B(1; 2),
1-2x khi % >1
C(-1; 3), D(-3; 18), E(3;-5). Trong cac diém A, B, C, D, E c6 bao nhiéu diém thudc do thi (C)?
A. 3 B.2 C. 4 D.5

II. PHAN TU LUAN (4 PIEM)
Céau 1. Tim tap xac dinh cta cac ham s6 sau:

a) y=+2x+1-3J2-x b) y:%

Cau 2. Mot chiéc cong c6 dang 1a mot duong Parabol nhu hinh
v, biét céng cao 10m, chiéu rong BC = 4m. Chon h¢ truc toa
do Oxy nhu hinh vé.

a) Tim toa d0 cac diém A, B, C

b) Tim phuong trinh ctia parabol trén.

Cau 3. V& do thi cia ham s0 y =2—|x|
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